AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CTanbHoi Kopnyc
D M P 3 3 1 CranbHaa memb6paHa
CBapHOW ceHcop (ONuMOoHanbHO)
Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

0e Ucno.

Exia nnm Exd

OO6LEenpOMBILLIEHHBIN, YHUBEPCarbHbIN Aarymk
nasnexdnsa DMP 331 npegHasHayeH Ons nsMepeHusa gaBneHun B
ananasoHe ot 0,04 go 40 Gap.

LWryuep Aatyvka n3roTaBnmnBaeTcs "3
KOPPO3MOHHOCTOMKON Hepxasetowwen ctanu 304, yCTOMYMBOM K
OOMbLUMHCTBY  HearpeccuBHbIX  cpef  OOLLEeNpPOMbILLINEHHbIX
NPUMEHEHUN.

MopynbHasa KoHUenuua u3genust Mo3BOnseT coyeTaTtb
pasnuyHble MEexaHW4ecKne U 3JMeKTpUYecKne npuUCcCoeanHEeHUs,
mMatepuvanbl YNIOTHEHWA M OMuMKU, YTO MO3BONSAET MNPUMEHHATH
OaHHYl0 MoAenb [Ans pelleHns LMpOoKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHVI0 AaBreHs.

[na mopenu AOCTYNeH LUMPOKUWA PS4 ONUUA - MONeBoMn
Kopryc, VHAVKaLS, B3pbIBO3aLLMLLEHHOE NCMOSIHEHME,

ncnosfiHeHne C HU3KNm aHepron0Tpe6neHV|eM. "

[OunanasoHsbl 0..0,04 po 0..40 6ap,
n36bITOYHOE, abCOoNOTHOE,
paspexeHve

OcH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,35 % OU;

0,5% an; 1% on
OnumonHaneHo 0,25 % OU;
0,1 % an

BbixogHow curHan 4..20 mA / 2-x npoB.,

4..20 vA / HART / 2-x npos.,
0..20 mA / 3-x npos.,

0..10 B/ 3-x npos.,
0..5B/3-x npos. u gp.

Mex. npucoeanHeHne M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CraHpapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

TemnepaTypa cpegbl

CeHcop KpeMHUWeBbIN TEH30PE3NCTUBHbIN
CO cTanbHon MembpaHou
MpumeHeHne O6LenpoMbILLNEHHOE, Ha

LUIMPOKUIA AnanasoH cpes, He
arpeccuBHbIX K HepXaBetoLLen
cTanm

o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..40 mbap go 0..40 6ap
o VlHoMBMayanbHas HacTpoiika auanasoHa
o BbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 MA / HART / 2-x

npos., 0..20 mA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x npos., 0..5 B / 3-x npoB. u gp.

e 3alyuTa OT HeMpPaBUINbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
o Bbicokasi NIMHENHOCTb BbIXOAHOW XapakTepUCTUKN

e Bbicokast TemnepaTypHas cTabunbHOCTb

o Bbicokasi ponroBpemMeHHas cTabunbHoCTb

o [INUTENbHbIA CPOK Cry>KObI

o BO3MOXHOCTb UCMONHEHUI XapaKTepUCTUK Nog, 3akas

JononHuTensbHble onuum:
o CBapHoW ceHcop

e VickpobesonacHoe (Exia) nnu B3pbiBoHenpoHuuaemoe (Exd)
CcnosnHeHne

® KOppO3MOHHOCTOWKMI MeTannmnyeckvin Kopnyc A nonesbiX

YCINOBWI 3KCMyaTaumm ¢ MHAMKaumen n 6es

O6nacTt NpUMeHeHus:

e BCTpoeHHbIN B WTYLEep Agemndep rugpoyaapa

— KOHTPOJ1b TEXHOJIOMM4YECKMUX nNpoLeccoB B MallMHOCTPOEHUN U NPON3BOACTBE;

— MHeBMaTUYeckue 1 MMapaBnuYeckue CUCTeMbI;
— n3mepuTensHoe o6opynoBaHue;

— CUCTEMbl KOMMYHambHOIO BOAOCHabXeHUs, KaHan3aumm, nepepaboTkv 0TXoA0B;

— pesepByapbl Ans XpaHEHUs TONNMBa, Macna, MasyTta, HedpTu.

Ce

LEAPYT" ~
[ g " o' 3 W VARV

COMMUNICATION PROTOCOL

#Modbus

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobow npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAoMIEHNs B

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WNW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He npusoasiime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022

HOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Baplasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

JWAMNA3OHBLI USMEPEHWIA
HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap]

HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe/abcontoTHoe
nasneHue Py, [6ap]

MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap]
[asneHune paspbiBa Py [6ap]

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHMUE
MpoTokon / uHTepdenc
4..20 MA / 2-x Npos. 12..36 B (DC)
4..20 MA / HART / 2-x npos."*
4..20 mA / 3-x npo..

0..20 mA / 3-x npos.

0..5 MA/ 3-x npoB.

0..10 B/ 3-x npos.

0..5 B/ 3-x npos.

1..6 B/ 3-x npos.

0..1 B/ 3-x npos.

12..36 B (DC)

HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485°

4..20 mA / 2-x npoB.
4..20 MA /| HART / 2-x
npos."

0,5..4,5 B/ 3-x npos.

0,4..2 B/ 3-x npos.

14..28 B (DC)

Exia-Bepcusa

5B (DC)

Hanpsixenue nutanms (Unur)

18..42 B (DC) (c
VIH/J,VIKaTODOMZ)

-1.0 0,04 0,06 0,1 0,16
= = = 0,1 0,16
5 0,5 0,5 1 1

7,5 15 15 15 15

1,6 2,5 4 6 10
10 10 20 40 40
15 15 25 50 50

Pua 2 1 6ap: HeorpaHUYeHHOE paspexeHne
P.y < 1 6ap: no 3anpocy

ConpoTtuBneHue B uenu (R)

Rmax = (Unur— 12)/0,02 Om
Rmax = (Unwr— 18)/0,02 (c
VIH}:I,VIKaTOpOMZ) Om

Rmax = 500 Om
Rmin = 10000 Om

Rmin = 5000 OM

Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om

Rmin = 5000 OM

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

2 [Insl BepcUM B KOMMAKTHOM MOMEBOM kopnyce u3 HepxasetoLlern ctanu 1.4301 (304) ¢ aucnneem HanpsKeHue NUTaHus
JaTuuka yBenuumeaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHne ¢ MHOMKaToOpoOM BO3MOXHO TOJbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

0,25 0,4 0,6 1
0,25 0,4 0,6 1
1 2 5 5
15 3 7,5 7,5
16 25 40

80 80 105

120 120 210

MoTpe6GneHne Toka

<26 MA

<7 wMA

<26 MA

<2 MA

¥ CM. KOHUrypaLMIo NapamMeTPOB CBSI3W B KOHLIE AOKYMeHTa. [ns nHTepdeiica RS-485 Heo6XoamnM NeKTPUYECKUI pa3bem ¢

5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMW MUHAMMW.
XAPAKTEPUCTUKN

OCHOBHas! MOrpeLLHOCTb” [% OU]

BnusiHne oTknoHeHWs HanpsKeHUst NUTaHus

[% OWn /10 B]

BnusiHne oTknoHeHs1 CONPOTUBIEHNS HArpy3ku
[% OWN / kOm]

[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa]

Bpems otknuka [Mmc]

CraHpgapTHO Ycnosue

<+0,35 Pu; > 0,4 6ap
<+0,5 0,1 6ap < Py, <0,4 6ap
<1 Puz; < 0,1 Gap

OnunoHanbHO Ycnosue
<+0,25 Pu; > 0,4 6ap
< 0,1 Py > 1 6ap
<+0,05
<+0,05
< 10,1
[nsa 2-x NpoB. cxembl [nsa 3-x NpoB. cxembl
<10 <3

4 BkroyaeT HenmHenHocTb, rmctepesuc 1 socnpounssogmmoctb no IEC 60770. O — gnanasoH namepennin. BoamoxxHo

M3roToBlieHNe aaT4ymka C NpoOTOKOJIOM KaJ'IM6pOBKVI.

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ten.: (495) 380-16-83

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe naBnenue Py, [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
[onyckaemasi npuBeAE€HHas NOrpeLLIHOCTb

% V] < 0,75 <120 <#1,5 <+1,0 <+1,0 <+0,75
[onyckaemas npuBegéHHas NorpeLLIHoCcTb

[% [V / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 <+0,07
InanasoH TepmokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbI OUAMA30H

M3mepsiemas cpepa [°C] -25..125 [ -40..125 / -25..100°

Oxpyxatowas cpeaa [°C] -25..85/-40..85°

XpaHeHrue [°C] -40..85

® B 3aBMCMMOCTM OT UCMOML3yeMbIX YNNOTHEHWIA. [NA B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX 4aTuYMKOB (EX) HEOBXOAMMO YuMTLIBATH
TemnepaTtypHbIi Knacc.

ONEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHUs MocTosiHHO

3awuTa ot 0b6paTHOM NONAPHOCTM NUTaHUSA /

o6pbiBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpomMarHuTHasi CoBMECTUMOCTb M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLNTA

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusst RU Ne 0230837
B3pbiBo3alwuiLeHHOE UCNIONHEHME — WNckpobesonacHas anektpudeckas uenb «i»: OEx ia [IC T6..T4 Ga X
— B3pbiBOHENPOHMLI@EMble 060M104KM «d»® 1Ex d IIC T6..T4 Gb X
[N 2-X npoe Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
MakcumanbHble 6e3onacHble A °  BXoAHas MowHocTb P;= 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10
BENUYMHbI ANS UCNOJTHEHUS MKIH, Makc. BHyTPEeHHsIst eMKocTb Ci= 15 H®
«UckpobesonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok | = 60 MA, makc.

. ns 3-x Npos.
anekTpuyeckas Lernb «i»» R P BXOAHas MoLlHOCTb Pj= 100 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL L= 10

Cxemel MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 500 HP
TemnepaTtypHbI knacc T4 [°C] T5 [°C] T6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
1Ex d IIC T6..T4 Gb X -50..85 -50..70 -50..60
YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM
BubpocTorikocTb 10 g RMS (25..2000 IMy) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YaaponpoyHOCTb 100g/ 11 mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
CtaHgapTHO Pa3tem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannudeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBoa M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbI noneBow Kopnyc 13 Hepxasetoluen ctanu 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

FepM$quHb||7| kab. BBOA ANA MOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIN MPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHasbHbIA MPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIA NPoOBOA/ CUrHamMbHbIV
nposoA;: 1 Mkl H/m

® \CnonHeHus! C BLIXOAHBLIM CUTHANoM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCMOMHEHNAMMU «KOMMNaKTHBIN MONEBOM KOPMye ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOMbKO:

- ANs BbIXOOHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» n «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

! [locTynHbI pasnnyHble Tk kabeneii 1 ux ANvHLI (1oNycTUMas TemnepaTypa 3aB1CKT OT Biuaa kabens).

MEXAHWNYECKOE NMPUCOEOVWHEHUE

OnuuoHansbHo

EmkocTb kabens

MNHAYKTUBHOCTb kabens

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CrangapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

OnuuoHansbHo

M12x1.5 DIN 3852
G1/2" DIN 3852 OTKpbITas

M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTKpbIThIV nopT

MeM6paHa

DD DI S, OTipETEr M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIil NOPT
MeM6paHa

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeMbpaHa / ceapka’

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

8 BoaMoxHO TonbKo Anst AasneHus: 0,6 0ap < P, < 16 6ap. He ncnonb3yeTcs Ha AaBNEHUS paspeXxXeHus.

 Bo3MOXHO TOMbKO Ans AasneHust: 0,6 Gap <Py <

MCcnonb3yeTCcA Ha AaBJlieHUA pa3peXeHud.

40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHnem FFKM (MepdTopkayuyk - kalrez®). He

LIMOPOBOW MHOWKATOP (OMLUMSA TONLKO ANA MOMEBOrO KOPIYCA)

Buva vHankatopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHns

[nana3oH oTobpakaeMbix LMPOBLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHasa NorpeLHoOCcTbL oTobpaxaemoin
Benn4unHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpewms otknuka [mc]

[emncurpoBaHne n3MeHeHWI nokasaHun [c]
Mamsatb

KOHCTPYKLMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc
O6onoyka kabens

CreneHb 3awunThl kopnyca no NOCT 14254

Macca usgenus, He Gonee

YCTON4MBOCTL K cpeaam

OLED rpadwuyeckuin BpaLyarowmincs 4-x paspsiaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eQMHMLa MMaaLIero paspana

1 (Npwn OTKMNIOYEHHOM AeMndUpoBaHNM)
100

0,3..30 (I'IpOFpaMMMpyETCﬂ)
OHeproHesaBucnmasi E’PROM

Hepxasetowasa ctanb 1.4301 (304)
Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)
CtangapTHo: FKM (hTopucTbIit kayuyk — viton®)™°
OnuuoHanbHo: LT FKM (dTopucTblit kaydyk — viton®) dovpmbl Parker'!
EPDM (3TuneH-nponvneHoBbIn Kayqykg
NBR (6yTagneH-HUTPUNbHbBIN KayvykK)
VMQ (CUNMKOHOBBLIW Kay4yk)
FFKM (nepdbTopkayuyk — kalrez®)™
Be3 ynnotHeHuit / ceapka®®
CraHpapTHo: HepxxaBetowas ctanb 1.4301 (304); KoMnakTHbIV NoneBomn
kopnyc 13 HepxaBetowen ctanu 1.4301 (304)
PVC - nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii G7,4 Mm
PUR - nonunypetaH (-25..70 °C), YyepHbin @7,4 mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHansHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
NMopb6op maTepmanoB YacTen AaTynka, B3aMMOAEUCTBYIOLMUX C
M3MepsieMON cpeaor — UMeeT peKoMeHAaTe NbHbIA XapaKkTep.
MpounsBoguTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTbL AaT4yMKa C
XMMUYECKUN arpecCUMBHbLIMU U / UNW FOPSAAYUMU cpefaMu.

Y Bo3MOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
™ Bo3MOXHO TObKO Ans TemnepaTypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
2 BO3MOXHO TOJbKO Anst TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C.
% BoamoxHO Tonbko Anst pe3sbibl EN 837-1/-3, NPT 1 gaeneHns: Py, = 0,16 6ap.

OKCMNYATALUUA
[NonoxeHne

Pecypc ceHcopa

CpegaHsisi HapaboTka Ha OTKas3
CpeaHuii cpok cnyxobl
rapaHTI/II/IHbIVI CPOK CIy>0bl

NoGoe™ (ctrangapTHO Npubop kanubpyeTcst B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHWUM C
HanpaBsieHHbIM BHU3 MEXaHWUYECKM NpUcoeIMHeHNeM)
100%10° umknos HarpyxeHus

He menee 100 000 4

14 net

2 roga

I'IpM N3MEHEHUN NOJI0XKEHNA BO3MOXXHbl HE3HAYUTENTbHbIE OTKITOHEHUA B HyJ'IeBOVI Touke ansa Py, < 1 6ap

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

MPUHAONEXHOCTW (3aka3bliBaeTcs oTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeToAMOOHbIM HAnKaTop PA 430:

» cBoboaHoO MacwTabmpyemoe oTobpakeHve aManas3oHa
n3mMepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gatumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NIMHWM caMoro AaTtyuka);

» pa3beM MHOMKaTopa C BO3MOXHOCTbIO MoBopoTa Ha 300°;

» CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouynin TemnepaTypHbIn AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoHblE BapuaHTbl UCMONHEHNIA:

» [ONONMHUTENBHO OOHa UNW ABE rPpynMbl NPOrpaMMmpyeMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBIX KOHTaKTOB;

» Exia-Bepcus.

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

rJ__l\

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

Jim

BXO,E[HOG HanpsaxeHne NnTaHua: .

CranpapTuanpoBaHHble 6rokv nutaHua AGP-24M 24 B (DC):

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B =

- NOCTOsAHHBLIM Tokom (DC) 120...370 B

BeixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) pmvmu“]”ﬂ
||

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

Kondwmrypatop ADAPT-100:
Mcnonb3yeTca Ans nepeknioYeHns AMana3oHoB U MOACTPONKY
HYNeBOro 3Ha4YeHWs BbIXOOHOrO CUrHana garyvka

e

HART-mogem ADAPT-300

¢

MpuBapHble aganTepbl ANA MOHTaXa AaT4YMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

Mogpo6Hee 03HAKOMUTBLCS C YKa3aHHbIMU aKkceccyapamMu MOXHO Ha canTe http://www.bdsensors.ru

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 5. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA DMP 331

aGapuTHblE M NPUCOEANHUTENBbHBbIE pa3Mepbl
|+——= 33 ——‘ r\ﬁ (\ﬁ r_\<ﬁ
L0 11 T
&

- =
| 8
- b e
[ l‘}<_¢34'5 M20x1.5 lea— L.ii:I_J L’i
+

-
—

17

—>14r

33

e

—= G1/2" e —» M20x1.5 |l=—

Kom 500 Kom 200 Koz 800
-~ e 2265 (M20x1.5 DIN 3852) (G1/2" EN 837-1/-3) (M20x1.5 EN 837-1/-3)
2
JLL AT
e swa7 - 1 1
Y 3 n N -t
i e < | | ——
—e G1/2" - L *
G 1/4"—= —= 1/2" NPT ha— e—1/4" NPT
Ko 100
G2 oI 2852) Ko 400 Koz NOO Kom N40
(GL/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)

F\ﬁ (‘\Cj (_\ﬁ KonbueBoe?niTHeHMe

B L"%r j i

g
e —

17
14

14 =

- D] -

(=17 -

i

-

- D

o AE: g 102
L &

D
D Kon D Koa D Koa
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKpbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 G1/2" DIN 3852,
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbIA NOPT OTKpbITasi MeMbpana / GO0
cBapka
M20x1.5 DIN 3852,
F04
OTKpbiTasg membpaHa

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:

» € uUcnorHeHueMm «6e3 ynnoTHeHui / ceapkay» Kopnyc AaTtynka AnMHHee Ha 8 MM;

» C WCMonHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyyeckas Uenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMeLLeHMe 3TON onuumn ¢ gucnneem;

»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnycC AaTtynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHo coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unnm C WUCMNOSHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMeLLEeHMe 3TON onumun ¢ gucnneem un/ unum ¢ UCNosiHEHNEM «UcKkpobesonacHas aneKkTpuyeckas Lenb «i»».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

AnekTpuyeckne pasbEMbI

KoHTakTbl pasbema Liper
HOLKTIOUEHNE BLIBOLOB Pasbem |Pasbem| Pasbem M12x1 Pasbem MoneBow kopnyc NDOBOMA
A A8 | bIN 43650 | Binder wvonr | 5comm. | Busanra, | Kab.s8on | Kab. ssoq M20x1,5 (Dlil 475‘00)
(ISO 4400)| 723 ’ ’ M20x1,5 C avcnneem
CurHan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
S [T g [ Nuranve + 1 3 1 1 1 2 2 Benbiit
&) X .
« O | lMuraHne - 2 4 2 2 2 3 3 KopuyHessbiit
o o
Q o
= = 3 Kento
& | o= [PEEMEM GND 5 4 4 4 1 1 )
& e 3eneHbin
Mutanue + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g MuTaHue — - 1 - 1 - 3 - KopuuHesblii
Lo A - 4 - 4 - 1 - XKenTbin
O [ee]
5 ;-’) B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblii
S
= OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - HKeno-
~ P y 3eneHbINn
CxeMa noakno4eHus
nuTaHue + ~ + nuTanue + N +
P | @ “ P / ‘\ =
. ll Unut —‘I \ Unur
\ nutadne - | |
| nuTasue - \ I ° | | ,. O .
+ - Bbixog + . |
2-npoBoAHas NMUHKUA (BbIX. CUrHan - TOK) 3-npoBoAHas NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)
5 nutaudue + I,\‘ °+ MuTaHue + /\
\
_" | Un“T P Vour
it Lol ! 0. MuTakue - _
U BbIXOA + b
RS-485
= A
3-npoBoAHasn NUHUA 5{ ]
(BbIXOAHOW CUTrHan - HanpsXXeHue) I [A[BlenD uss— PC
RS-485/USB
4-x npoBOAHas NUHUA
(vHTepdeic RS-485)
P natauune +  ~ @ O+
| ‘\ —/
— Unur
\ RH
nuTaHue - | I
I 7 ‘[ E_T_O_
= HART-
Komnetotep
Moaem

2-npoBoAHas NUHUA (BbIX. curHan — Tok n HART)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4eCTBEHHbBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Baplasckoe w., .35 cTp. 1

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnumoHanbHo:

362
B

—==113.5

10.5——| I-—
!
4—‘ f=—10.5

Koa 100 wnu EOO Kog 200 (Pasbem Kog MOO v M10 (Pasbem  Kog NOO nnn N10 (Pa3bem Kog 500 (Pa3bem
(Paszbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1ISO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unn pasbem M12x1
/ IP 65 unun MeTannuyeckum, 4-KoHT. / MeTannuyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(1SO 4400) / IP 67)

OnumoHarnbHo:

154

Kog, 810 (KomnakTHbI NONEBOW KOPMYC U3 HepXKaBetoLLEN Kop 811 (KomnakTHbI NONEBON KOPMYC U3 HEpXXaBetLLEN cTanu
ctann 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67) 1.4301 (304) c aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! NMapameTp MOXeT MeHSTLCA:

»  CcucnonHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;

» C WUCMONHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckast Lenb «i»» KOpnyc AaTuuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHNE 3TOW ONnunn C AUCTINEEM;

»  C BbIxogHbIMW curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyC AaTynka AnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unum ¢ WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHasa anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMLUMU C UCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «UCKpOoBe3onacHas anekTpuyeckas Lenb in».

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

OnuuoHanbHo:

. 974 243’
P i
: (1]

i |

@35

I
.

15
15

105
105

Kop 400 (Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn Kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UcnosnHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4m/IP 68)

! McnonHeHve 6e3 TPYOKM KOMMeHcauumn atMochepHOro AaBneHns Ana 4aTYMKoB abCoNOTHOrO AaBEHNS.

CeueHust xun n gnameTpbl kabenen

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHe CeueHuie xunbl kabens (Makc.), MM OnameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

1
Pasbem DIN 43650 (1ISO 4400) / IP 67 S

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 6.8

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75

Pasbem M12x1 metannuyeckuit, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc 13 Hepxasetowlen ctanu 1.4301 (304) /

kab. BBog M20x1,5/ IP 67 15 6.12

KomnakTHbIN nonesoi kopnyc n3 Hepxasetowen ctanun 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 5

epmeTuyHbIZ kab. BBOA AN NOIPY>KHOrO UCTMIONHEHUS C kabenem 0,14

PVC4m/IP 68 5

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 06.06.2022



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DMP 331

DMP 331
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AGcontoTHoe” B 6ap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 Gap®
0..0,06 Gap®
0..0,1 6ap
0..0,16 6ap
0..0,25 6ap
0..0,4 6ap
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gaeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 12..36 B
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd®
4..20 mA/ 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B + Exd’
4.20 mA/ 3-x npos. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B®
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B + Exd™®
0..20 mA / 3-x npoB. / 12..36 B
0..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B
0..10 B/ 3-x npoB. / 12..36 B + Exd?
0.5B/3-xnpos./12..36 B
0..5 B/ 3-x npos.. / 12..36 B + Exd’
0..1B/3-xnpoB./12..36 B
0..1B/3-xnpoB./12..36 B + Exd?
1..6 B/ 3-xnpoB./12..36 B
0.5 MA/3-xnpos. /12..36 B
0.5mA/3-xnpo../12..36 B + Exd?
0,5..4,5B/3-xnpos.. / 5 B + Exia
0,4..2B/3-xnpos. /5B + Exia
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,35 % Au*
+0,35 % W c npoTokonom kanu6posku”
+0,5 % On°
+0,5 % [IN ¢ NpoTOKONOM KanuGpoBku®
+1 % OnN°
+1 % I/ c NpOTOKOMNOM KanmepoBku®

XXX

110
111

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102
9999

XXXX

G2D

G2

G3

G4

G5

co,o(ngoom

CcCoo+Ho0wmw

XXX XXX X XXX

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 06.06.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

+0,25 % an*
+0,25 % [/ c npoToKosiom kanuéposki”
+0,1 % On’
+0,1 % [ ¢ npoToKorioM kanMéposkm’
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 EOO
Pa3bewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67 M10
Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67 N10
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KomMnakTHbIM noneson kopnyc n3 Hep>KaBerou.|,el'g 810
cranu 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67
KomnakTHbIN NoneBow Kopnyc U3 HepxxasetoLuemn
cranu 1.4301 (304) ¢ aucnneem / kab. BBoA 811
M20x1,5 / IP 67°
Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67 400
'epmeTuyHbIN Kab. BBOA ANd norpyxHoro TRO
ncnonHenusi ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 CO00
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeM6paHag FoOo
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTass membpaHa / G00
cBapka
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi MemGpaHa® FO4
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI/ NOPT HOO0
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIN NOPT HO4
¥2"-14NPT NOO
Va"-18NPT N40
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHNE
FKM (cbTopucThiit Kaydyk — viton®)™
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) donpmbl
Parker*?
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi kayuyk)'™
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayqy|<)13
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ayt4y|<)12
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™
Bes ynnotHeHun / ce‘apKa14
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
MCMNONHEHWE
CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCrnnyaTaumm B
Po)*°
TemnepatypHas komneHcaums -20..50 °C 006
TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C*° 022
3anuBeka kopryca AatymMka KoMnayHaoMm 037
Co BCTPOEHHBIM AeMncepom rugpoyaapa’’ ODR
C NMOACTPOVIKOI HyNEBOro 3HaueHus ™ 0ZR

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

© TPk AN

onN~N<OoTw TRk

00R

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

2-X AnanasoHHoe ucnonHexue® 02R
3-X AnanasoHHoe ucnonHexue® 03R
CTonopHble OTBEPCTUSA B LUTYLIEpe 117
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999

1 ABcontoTHoe [aBrneHune BoamoxHo ot 0,1 6ap.

% ACNONHEHUs! C BLIXOAHBLIM CUHANoOM «... + Exd» BO3MOXHO TOMLKO C UCTOMHEHNAMM «KOMMaKTHbIN NOMEBOM KOPMyC ...».
McnonHeHne ¢ NHAMKaATOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

% CM. KOHUIypaLmio NapamMeTpoB CBSI3U B KOHLIE AOKyMeHTa. [nsi uHTepdeiica RS-485 HEO6X0AMM 3NEKTPUYECKUI PasbeM C
5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMY NUHAMW.

4 Onsa paenenns Py, > 0,4 6ap.

® insi paenexms 0,1 6ap < Py, < 0,4 Gap.

6 Onsa paenenns Py, < 0,1 6ap.

" Inst paenexus Py, > 1 Gap.

8 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl Kabener 1 nx onvHbI (oNyCcTMMas TemMnepaTypa 3aBUCUT OT BUAa kabens).

° Bo3MOHO Tomnbko Ans Aasnenust: 0,6 6ap < P., < 16 6ap. He ncnonb3yeTtcs Ha faBneHus pa3pexXeHus.

% BoamoxHo Tonbko Ans aasnexus: 0,6 6ap < Py, < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnoTtHeHnem FFKM (Mepdtopkayuyk — kalrez®). He
UCMONb3yeTCsl Ha AaBMNEHNs Pa3pexeHns.

" BoaMoXHO ToMbKO ANt Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 125 °C.

12 BoamoxHO ToMbKO ANt Temnepatypsbl -40 °C < Tpa6 < 125 °C.

13 BoaMoxHO ToMbKO At Temnepatypsbl -25 °C < Tpa6 < 100 °C.

14 BoaMoxHO ToMbKO ansa pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT u gaBnenus: Py, = 0,16 6ap.

'3 FoclMoBepka B opraHax cTaHAapTU3aLmm Mo TpeGoBaHmMio. B KoHLe ykasbiBaeTcs kog «[Tl».

% C ynnoTHeHneMm «bea ynnoTHeHwit / ceapkay, « EPDM (3TVNEeH-NponuneHoBbIn kaydyk)», «VMQ (CUNMKOHOBbIN Kaydyk)», «LT
FKM (cbTopucTbin kay4vyk — viton®) cpupmbl Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».

a AnbTepHaTuBHbIN BapyaHT TTR. [lemndep BCcTpauBaeTcsa B NpoOTOK LWTYLepa.

18 [na BbIxoaHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» ¢ kogamu «1», «G1».

Mpumep koga 3akasa: DMP 331 110-6001-1-3-100-500-1-00R-[T1

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapasckoe w., .35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 12. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KoHdurypaumsi napameTpoB cBsi3u no npoTtokony HART / RS-485:

Koa™: XXX X X X
MATAHWVE
12..36 B 142
PEXXUM U3MEPEHUI
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase) B
CKOPOCTb B BOOAX
1200 60p, 1200
2400 60p 2400
TEPMOKOMIEHCALMA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kon cTanmapTHOW KoHdurypaumu: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHasl).
KoHdwmrypaumsa napameTpoB cBsian no npotokony Modbus RTU / RS-485:
Koa™: XXX X X X
MATAHWVE
12..36 B 142
KOHTPOI1b C BUTOM NMPOBEPK/ YETHOCTU
HeT koHTponsa YyeTHOCTU (0]
HeueTHbIN L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOOAX
4800 604 4800
9600 6op 9600
19200 6oa 19200
38400 6oa 38400
TEPMOKOMIMEHCALMA
0..70 °C 1
-20..80 °C 2
* Kon cTaHaapTHOW KoHdurypaumuu: 142-0-4800-1 (ecnv npy 3aKkase He ykasaHa uHas).
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYALLEHMIO er0 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 13. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 06.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

